

Megjelenik minden hónap 10-ikén, legalább is $2\frac{1}{2}$ nagy nyolczadrét ivnyi tartalommal; időnként szövegközi ábrákkal illusztrálva.

TERMÉSZETTUDOMÁNYI KÖZLÖNY.

HAVI FOLYÓIRAT
KÖZÉRDEKŰ ISMERETEK TERJESZTÉSÉRE.

E folyóiratot a társulat tagjai az évdíj fejében kapják; nem tagok részére a Pótfüzetekkel együtt előfizetési ára 6 forint.

XXI. KÖTET.

1889. MÁJUS

237-IK FÜZET.

OLVASÓINKHOZ.

A Természettudományi Társulat Választmánya nevében és megbízásából f. évi márczius 10-ikén körlevelet intéztünk a Társulat t. tagjaihoz, a melyben előadva, hogy a Természettudományi Közlöny tartalmának és terjedelmének gyarapodására az egyetlen mód a társulati tagok létszámának emelése: arra kértük tagtársainkat, ajánlanának ismerőseik sorából olyanokat a megválasztásra, a kik a Társulatot eme rég tervezett szándéka megvalósításában hajlandók lennének támogatni.

Levelünk szétküldése óta még 50 nap sem mult el, és tagtársaink mind a mellett a mai napig nem kevesebb mint 921 tagsági nyilatkozatot küldöttek be, s az ajánlottak közül 783-an a márczius és április havi választmányi üléseken tagul meg is választottak, a többiek pedig, valamint a folyó hó 15-ikéig ajánlandók megválasztása iránt az e napon tartandó választmányi ülés fog határozni.

Bizalommal intéztük sorainkat tisztelt tagtársainkhoz és ismerve a Társulatunk ügyei iránt annyiszor tanusított buzgalmukat, nem is kételkedtünk benne, hogy kérő szavunk nem fog eredmény nélkül elhangzani, de azt, hogy Olvasóink a Természettudományi Közlöny bővítésének tervét ily hamar és ilyen impozáns módon fogják elősegíteni, megvalljuk őszintén, legrózsásabb várakozásainkban sem mertük volna reményleni.

Meghajlunk t. tagtársaink ügyszeretete előtt s új lelkesedést merítünk belőle a Társulat főczéljának, a természettudományi ismer-

reték terjesztésének előmozdítására. Látjuk, hogy az az eszmény, a mely a Természettudományi Közlöny megindítása óta és szerkesztése közben folyvást előttünk lebegett, nem pusztá ábránd többé, hanem lassan-lassan a tényleges valóság alakját ölti magára.

Április 17-iki ülésén Társulatunk Választmánya ez ügyben tett előterjesztésünkre a következőket határozta:

1. Elhatározta, hogy a Természettudományi Közlöny ez évi folyama, minthogy a tagok létszáma a 6000-et most már meghaladja, a tett ígéret szerint az eddigi 30 ív helyett 40 íven jelenjék meg, a mi egyértékű azzal, mintha az eddigi 12 füzet helyett 16 füzetet adnánk olvasóinknak.

2. Elhatározta, hogy a Közlöny 233., 234. és 235. (januárius—márcziusi) füzeteiből 1300 példányban második kiadás jelenjék meg az új tagok számára.

3. Elhatározta, hogy azon esetre, ha a jelen év folytán a tagok száma talán jóval meghaladná a 7000-et, — mire biztató reményt nyújt t. Tagtársainknak eddig tapasztalt s bizonyára ezután sem lankadó érdeklődése — ideje korán intézkedjünk, hogy a Természettudományi Közlöny jövő évi folyama már két heti füzetekben jelenhessék meg.

4. Végül elhatározta, hogy a jelen füzetben részéről is őszinte köszönet mondassék mindazon tagtársainknak, a kik a Természettudományi Közlöny ügyének eme föllendülésében érdeklődésökkel és buzgalmokkal oly hathatósan közreműködtek.

Budapest, 1889. május 1-én.

A SZERKESZTŐK.



Creative Commons License Deed

Nevezd meg! - Így add tovább! 3.0 Unported (CC BY-SA 3.0)

Ez a [Legal Code \(Jogi változat, vagyis a teljes licenc\)](#) szövegének közérthető nyelven megfogalmazott kivonata.

[Figyelmeztetés](#)



A következőket teheted a művel:

szabadon másolhatod, terjesztheted, bemutathatod és előadhatod a művet

származékos műveket (feldolgozásokat) hozhatsz létre

kereskedelmi célra is felhasználhatod a művet

Az alábbi feltételekkel:



Nevezd meg! — A szerző vagy a jogosult által meghatározott módon fel kell tüntetned a műhöz kapcsolódó információkat (pl. a szerző nevét vagy álnévét, a Mű címét).



Így add tovább! — Ha megváltoztatod, átalakítod, feldolgozod ezt a művet, az így létrejött alkotást csak a jelenlegivel megegyező licenc alatt terjesztheted.

Az alábbiak figyelembevételével:

Engedélyezés — A szerzői jogok tulajdonosának engedélyével bármelyik fenti feltételtől [eltérhatsz](#).

Közkinccs — Where the work or any of its elements is in the [public domain](#) under applicable law, that status is in no way affected by the license.

Más jogok — A következő jogokat a licenc semmiben nem befolyásolja:

- Your fair dealing or [fair use](#) rights, or other applicable copyright exceptions and limitations;
- A szerző [személyhez fűződő](#) jogai
- Más személyeknek a művet vagy a mű használatát érintő jogai, mint például a [személyiségi jogok](#) vagy az adatvédelmi jogok.

- **Jelzés** — Bármilyen felhasználás vagy terjesztés esetén egyértelműen jelezned kell mások felé ezen mű licencfeltételeit.